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Práve strach a pýcha obete zobrali Helene vieru a dôveru, že jej tí ľudia pomôžu a ona to mlieko 

pre svoju dcérku získa. To čo sa v jej živote udialo  vytvoril energeticky práve ten strach, ktorý 

ona sama  prijala a práve strach  potom vytvoril tú situáciu, že jej tí ľudia nepomohli a to 

mlieko pre dcérku jej nedali. 

Práve strach o život malej dcérky v nej spustil  nevedomý program správania, ktorý ale už mala 

v sebe vytvorený ako Rebeka a preto jej strach okamžite zobral dôveru v seba samú, že to ona 

dokáže, že dokáže získať to mlieko pre dcéru.  A presne to potom prežila, ale nevidela a ani 

neprijala, že si to ona sama pre seba vytvorila. Práve to svoje neprijatie, ale aj 

vlastnú zodpovednosť za svoj strach, pýchu obete a bezmocnosť potom nevedome preniesla na 

tých ostatných ľudí ako ich nehodnosť, že oni nie sú hodní toho, aby im ona pomohla. 
 

Helena vtedy sama dovolila strachu, aby ju ovládol, rovnako ako strach ovládal  aj ostatných 

ľudí, pretože  všetci  tí ľudia, ale aj ten kňaz to strachu dovolili. 

Helena pýchu obete v sebe samej veľmi posilnila energiou bezmocnosti, ktorú v sebe vytvorila 

potom, keď jej ľudia zo strachu nepomohli a ona nezískala mlieko pre svoju dcérku.   
 

Dialo sa tak práve preto, lebo pravda zostáva pre ľudskú bytosť zahmlená a vy nevidíte a 

nevnímate ako tieto energetické roviny strachu a pýchy fungujú a navzájom spolupracujú. 

Avšak tie energetické roviny to  vidia a vedia aj to, čo majú v človeku vytvoriť, aby sa ich 

pozícia posilnila, lebo oni vedome  spolupracujú, aby sa navzájom podporovali a posilňovali. 
 

Aj tento minulý život, v ktorom na narodila ako žena menom Helena, má  zásadný vplyv na 

život tejto bytosti tu a teraz, pretože na základe toho nevedomého vzorca správania,  ona vysiela 

v živote tu a teraz k ľuďom zo svojich nevedomých rovín energiu nehodnosti, avšak v tom 

význame,  že ona nie je hodná toho, aby ľuďom pomohla a práve preto ľudia jej služby, ktoré 

im tu a teraz ponúka, nevyužijú.  

Aj v tomto minulom živote, Helene potom pýcha falošnej hrdosti  pomáhala zakrývať  pocit 

bezmocnosti a nehodnosti, ktorý ju hodil do pozície obete a zakrývala to sama pred sebou práve 

tým, že tí ľudia si jej pomoc nezaslúžia a preto ona už nikdy nikomu z nich nepomôže.  
 

Aby sa to mohlo zmeniť v živote tu a teraz potrebuje  ten pocit nehodnosti a to, že si to tí ľudia 

nezaslúžia, zmeniť  na energiu toho, že oni si to zaslúžia a zároveň, že ona je hodná toho, aby 

im pomáhala. Preto potrebuje tu a teraz zmeniť energie, ktoré vytvorila v minulom živote ako 

Helena a tak potrebuje urobiť rovnaký postup siedmych krokov, ktoré som popísal pri druhom 

minulom živote. 


